Методическая разработка урока на 1 сентября для 2 класса

Тема: "День знаний. Начало нового учебного года"
Цели урока:

1. Познакомить учащихся с важностью начала нового учебного года.
2. Способствовать формированию положительного отношения к учебе и школе.
3. Рассказать об ожиданиях и планах на новый учебный год.

[bookmark: _GoBack]Оборудование:

- Листы бумаги формата А4
- Цветные карандаши или фломастеры
- Мультимедийный проектор (по возможности)
- Презентация о школе и учебном годе
- Музыкальное сопровождение (возможно, школьный гимн или песни о школе)

Ход урока:

1. Организационный момент (5 минут)
- Приветствие учащихся. Учитель поощряет детей, объясняет, что они снова встретились после лета. 
- Обсуждение: Спросите детей, как они провели летние каникулы, что интересное произошло.

2. Введение в тему (10 минут)
- Объясните значение Дня знаний: что это такой праздник, что в этот день начинается новый учебный год.
- Используя презентацию, расскажите о том, что их ждет в новом учебном году, о новых предметах, учителях и друзьях.

3. Рассказ о школе и новом учебном году (10 минут)
- Обсуждение с детьми: "Что вам нравится в нашей школе?" и "Что ожидаете от нового учебного года?"
- Поощряйте учащихся делиться своими мыслями и мечтами касательно учебы, кружков, выставок и т.д.

4. Творческое задание: "Мой план на учебный год" (15 минут)
- Попросите детей на листах бумаги нарисовать или написать свои ожидания от нового учебного года. Это могут быть цели, желания или просто мечты (например, "научиться читать быстрее", "поступить в кружок рисования").
- Включите музыку для создания комфортной обстановки.

 5. Презентация работ (15 минут)
- Дети представляют свои рисунки/записи классу. Это развивает уверенность и удовлетворение в себе.
- Обсуждение: "Как мы можем помочь друг другу добиться наших целей?"

 6. Игра "Что я люблю в школе?" (10 минут)
- Проведите игру, где каждый ученик по очереди говорит о том, что ему особенно нравится в школе или чему он хочет научиться.
- Поощряйте детей поддерживать друг друга.

7. Подведение итогов (5 минут)
- Обсуждение: "Что нового вы узнали сегодня на уроке? Какой у вас настрой на новый учебный год?"
- Пожелание удачи и успешного учебного года.

Заключение

На этом этапе урока учитель может назначить небольшие домашние задания, например, подумать о том, какую книгу они хотели бы прочитать в новом учебном году или какие кружки интересуют. Главное — создать позитивную атмосферу и настроить детей на продуктивный и интересный учебный год.
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